
ЗАПОВЕД
№ A 220
София, 04.06.2024г.
 Орган за сертификация на продукти при „СЖС България“ ЕООД
гр. София
Адрес на управление и на офис: 

1784, гр. София, бул. „Цариградско шосе” №115Г, Мегапарк офис С, ет. 6

       Да извършва сертификация на продукти, съгласно следния обхват:

Биологично производство и продукти, съгласно Регламент (ЕС) 2018/848
	№
	ПРОДУКТИ (Регламент (ЕС) 2018/848, чл. 35 (7))
	СЕРТИФИКАЦИОННА СХЕМА

СТАНДАРТ/НОРМАТИВЕН ДОКУМЕНТ

	1
	2
	3

	1.

2.

3.

4.

5.


	Непреработени растения и растителни продукти, включително семена и друг растителен репродуктивен материал;

Животни и непреработени животински продукти;
Преработени селскостопански продукти, вкл. аквакултурни продукти предназначени за храна; 

Фуражи;
Други:
· дрожди, използвани за храна или фураж;

· сладка царевица, лозови листа, хмелови леторасли и други подобни годни за консумация части от растения и продукти произведени от тях;

· пчелен восък;

· етерични масла;

· традиционни билкови продукти на растителна основа.
	- Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 година относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета чл. 35.

- Регламент (EС) 2017/625 на Европейския парламент и на Съвета от 15 март 2017 година относно официалния контрол и другите официални дейности, извършвани с цел да се гарантира прилагането на законодателството в областта на храните и фуражите, правилата относно здравеопазването на животните и хуманното отношение към тях, здравето на растенията и продуктите за растителна защита.

- Друга приложима документация, публикувана от Европейската комисия относно Регламент (ЕС) 2018/848.

- Наредба № 5 от 3 септември 2018 г. за прилагане на правилата на биологично производство, етикетиране и контрол, и за издаване на разрешение за контролна дейност за спазване на правилата на биологичното производство, както и за последващ официален надзор върху контролиращите лица (обн. ДВ. бр.75 от 11 Септември 2018г.
посл. изм. и доп. ДВ. бр.103 от 24 Декември 2022г.)
- Процедури за сертификация на биологични продукти ИСП 1602; ИСП 1603; ИСП 1604; ИСП 1605.




Позоваване:

Регламент (ЕС) 2018/848 на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 2018 година относно биологичното производство и етикетирането на биологични продукти и за отмяна на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета.

Регламент (EС) 2017/625 на Европейския парламент и на Съвета от 15 март 2017 година относно официалния контрол и другите официални дейности, извършвани с цел да се гарантира прилагането на законодателството в областта на храните и фуражите, правилата относно здравеопазването на животните и хуманното отношение към тях, здравето на растенията и продуктите за растителна защита.
Наредба № 5 от 3 септември 2018г. за прилагане на правилата на биологично производство, етикетиране и контрол, и за издаване на разрешение за контролна дейност за спазване на правилата на биологичното производство, както и за последващ официален надзор върху контролиращите лица Обн. ДВ. бр.75 от 11 Септември 2018г. посл. изм. и доп. ДВ. бр.103 от 24 Декември 2022г.

